, MANUAL DE MONTAGEM
" CADEIRAS VILLA RICA/ VEGAS/ FLORENCA/ RIVIERA/ BELLE Aeorterare

'(? 0 QR code
M 6 v e i s«
-

s — N
RELACAO DE FERRAGENS PARA 02 CADEIRAS Utilizar Cola na chapa parafusada para
cob|oTD) DESCRIGAO unido do assento / encosto.
2342| 04 [Parafuso 7x50 !
2337| 16 |Parafuso 1/4x90

2335| 08 [Parafuso 1/4x60
2320| 08 |C. i

2338| 16 |Parafuso 3.5x12
2345| 24 |Porca Eliptica
6723| 04 |Parafuso 3,5x40
2360| 04 |Tapa Furo 08mm
5363| 20 |Parafuso 3,5x14

RELAGAO DE PEGAS 3° Passo:
- N . Fixando a estrutura estofada
CcCoD | QTD DESCRICAO 1° Passo: nos pés da cadeira, utilizando

10213 04 | Pinazio de frente
10212 04 | Pinazio lateral
10211 08 | Pé da cadeira
15184 02 | Cambota

Unindo Assento ao Encosto com ;
02 parafusos 7x50 e Chapa Metalica gasn)‘gzelra 02 furos e parf f_ufo_

com 10 parafusos 3,5x14 N

N
N

¥3,5X14
| Cantoneira

Porca
V. ros
yaxeo  Eliptica @\E{Fu 1/4X60
b ’ ~ o
] © Porca
) \% S~
g 2° Passo: ) N T
s dhcate B B
Montagem dos Pés da cadeira. oF
COD. 02 CAD. VEGAS: 3994 COD. 02 CAD. VILLARICA: 3994 /4X60
\
COD. 02 ASSENTO/ ENC. VEGAS: 8554 COD. 02 ASSENTO/ ENC. VILLARICA: 3983
s
=
N
o
| 7 N/
0D, 02 CAD. FLORENGA: 3994 COD. 02 CAD. VILLARICA: 3994 COD. 02 CAD. BELLE: 3994 L
L COD. 02 ASSENTO/ ENC. FLORENGA: 8552 COD. 02 ASSENTO/ ENC. RIVIERA: 7078 COD. 02 ASSENTO/ ENC. BELLE: 0000 N )
V.:021022 : . . : @
x www.celmoveis.com.br e

MANUAL DE MONTAGEM
CADEIRAS VILLA RICA/ VEGAS/ FLORENGA/ RIVIERA/ BELLE Aeorte pars

o QR code

s — N
RELACAO DE FERRAGENS PARA 02 CADEIRAS Utilizar Cola na chapa parafusada para
cob|oTD) DESCRIGAO unido do assento / encosto.
2342| 04 [Parafuso 7x50 !
2337| 16 |Parafuso 1/4x90

2335| 08 [Parafuso 1/4x60
2320| 08 |C. i

2338| 16 |Parafuso 3.5x12
2345| 24 |Porca Eliptica
6723| 04 [Parafuso 3,5x40
2360| 04 |Tapa Furo 08mm
5363| 20 |Parafuso 3,5x14

350 "\

RELAGAO DE PEGAS 3° Passo:
- N . Fixando a estrutura estofada
cCoD | QTD DESCRICAO 1° Passo: nos pés da cadeira, utilizando

10213 04 | Pinazio de frente
10212 04 | Pinazio lateral
10211 08 | Pé da cadeira
15184 02 | Cambota

Unindo Assento ao Encosto com ;
02 parafusos 7x50 e Chapa Metalica gasn)‘gzelra 02 furos e parf f_ufo_

com 10 parafusos 3,5x14 N

N
N

¥3,5X14

| Cantoneira
@02 Furos 4/4x60
N~

Porca

1/4X60 Eliptica -
- T~ o
———— | © Porca
.\
— a liptica
§ 2° Passo: N N ’“ﬁ'a
A . - Q
Montagem dos Pés da cadeira, i N I
COD. 02 CAD. VEGAS: 3994 COD. 02 CAD. VILLARICA: 3994 \{‘XGO
COD. 02 ASSENTO/ ENC. VEGAS: 8554 COD. 02 ASSENTO/ ENC. VILLARICA: 3983
p
=
N
o
| 7 N
C0D. 02 CAD. FLORENGA: 3994 COD. 02 CAD. VILLARICA: 3994 COD. 02 CAD. BELLE: 3994 L
L COD. 02 ASSENTO/ ENC. FLORENGA: 8552 COD. 02 ASSENTO/ ENC. RIVIERA: 7078 COD. 02 ASSENTO/ ENC. BELLE: 0000 N )

H @ @ o

V.:021022 -
» www.celmoveis.com.br s




